
 
 

 

 

 

ΠΡΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ / ΦΟΡΕΙΣ 

Οδηγίες για την Ημέρα Καριέρας 2024 στο Τμήμα Γεωπονίας 
του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

Αγαπητοί συνεργάτες, 

Αρχικά θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη συμμετοχή σας στην Ημέρα 
Καριέρας   2024 του Τμήματος Γεωπονίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 
και την άριστη μέχρι σήμερα συνεργασία. 

Ακολουθούν οδηγίες που αφορούν τη διεξαγωγή της Ημέρας Καριέρας, 
χωρισμένες στις   ενότητες: 

 

Α. Συνοπτικά Στοιχεία Εκδήλωσης 

Β. Προσέλευση – Χώρος της Εκδήλωσης  

Γ. Εξοπλισμός 

Δ. Παρουσιάσεις Επιχειρήσεων / Φορέων 

Ε. Αλληλεπίδραση με Φοιτητές-τριες/ Αποφοίτους/ Ενδιαφερόμενους 

 

Α. Συνοπτικά Στοιχεία Εκδήλωσης 

 

Εκδήλωση: Ημέρα Καριέρας Τμήματος Γεωπονίας ΠΔΜ 2024 

Ημερομηνία: Πέμπτη 23 Μάϊου 2024 

Χώρος Διεξαγωγής: Αμφιθέατρο Σχολής Γεωπονικών Επιστημών, Φλώρινα  

 

Β. Προσέλευση – Χώρος της Εκδήλωσης 

Πρόσβαση 

Το Αμφιθέατρο της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών βρίσκεται στα νέα κτίρια της 
Σχολής στον δρόμο Φλώρινας-Κρυσταλλοπηγή στην Φλώρινα. 

Βρείτε το στο Google maps  

Διαθέτει χώρο στάθμευσης (πάρκινγκ) όπως φαίνεται στην ακόλουθη εικόνα. 

 

 

https://www.google.com/maps/@40.7803177,21.385605,595m/data=!3m1!1e3?hl=en&entry=ttu


 
 

 

 

 

Χώρος της Εκδήλωσης 

Για τις ανάγκες τις εκδήλωσης θα χρησιμοποιηθούν οι ακόλουθοι χώροι: 

▪ Αμφιθέατρο Σχολής Γεωπονικών Επιστημών, όπου θα 
πραγματοποιηθούν οι   παρουσιάσεις των επιχειρήσεων/ φορέων 

▪ Φουαγέ και περιβάλλον χώρος αμφιθεάτρου, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η     αλληλεπίδραση των επιχειρήσεων/ φορέων με 
τους φοιτητές-τριες/ αποφοίτους-ες. 

 

Προσέλευση 

Για την προετοιμασία της εκδήλωσης, προτείνεται οι επιχειρήσεις / φορείς να 
βρίσκονται στο χώρο της εκδήλωσης το διάστημα 10:00 - 10:45. Εκπρόσωποι του 
Τμήματος Γεωπονίας και ο Σύλλογος Φοιτητών-τριών θα βρίσκονται στο χώρο για 
να σας υποδεχτούν και να σας κατευθύνουν. 

 

Γ. Εξοπλισμός / Παροχές 

• Καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης θα υπάρχει σταθμός καφέ, ενώ μετά το 

πέρας της εκδήλωσης θα  προσφερθεί ελαφρύ γεύμα. 

• Για κάθε επιχείρηση/ φορέα θα υπάρχει 1 τραπέζι με 2-3 καρέκλες. Πάνω στο 
τραπέζι θα υπάρχει ειδικό φυλλάδιο το οποίο θα προβάλλει την επωνυμία και 
το logo της επιχείρησης-φορέα.  

• Κάθε επιχείρηση μπορεί να έχει μαζί της και να τοποθετήσει πάνω ή δίπλα στο 
τραπέζι ενημερωτικό υλικό όπως: 

o Roll-up banners, 

o Banners/ Αφίσες, 

o Αναμνηστικά, 

o Προωθητικό υλικό διαθέσιμο προς τους συμμετέχοντες κ.ά. 

• Θα υπάρχει χώρος για τη φόρτιση μικροσυσκευών (π.χ. κινητών τηλεφώνων). 



 
 

 

 

• Στο χώρο θα υπάρχει WiFi με ελεύθερη πρόσβαση 
 

Δ. Παρουσιάσεις Επιχειρήσεων / Φορέων 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης επισυνάπτεται και παρουσιάζεται και στην 
ιστοσελίδα του Τμήματος Γεωπονίας https://agro.uowm.gr/home/. Το πρόγραμμα 
ενδέχεται να έχει μικρο-αλλαγές μέχρι την τελική διαμόρφωσή του. 

 

Οδηγίες για τις παρουσιάσεις των επιχειρήσεων-φορέων: 

• Στη διάρκεια των παρουσιάσεων το συντονισμό θα έχει μέλος ΔΕΠ του 

Τμήματος Γεωπονίας. 

• Κάθε παρουσίαση επιχείρησης / φορέα διαρκεί έως 10 λεπτά μαζί με τις όποιες 

ερωτήσεις.  

• Για την ομαλή διεξαγωγή των παρουσιάσεων, σε περίπτωση που στην 

παρουσίαση θα χρησιμοποιηθεί αρχείο/α (pdf, PowerPoint, video, κ.ά) 

παρακαλούμε να δοθούν πριν τη  συνεδρία στον υπεύθυνο συντονιστή. 

• Οι επιχειρήσεις-φορείς που θα παρουσιάσουν διαδικτυακά θα λάβουν link 
συμμετοχής. 

 

Ε. Αλληλεπίδραση με Φοιτητές-τριες/ Αποφοίτους/ Ενδιαφερόμενους 

Κατά τη διάρκεια των παρουσιάσεων στο αμφιθέατρο και μετά τις παρουσιάσεις, 
οι επιχειρήσεις/ φορείς μπορούν να συνομιλήσουν με ενδιαφερόμενους φοιτητές-
τριες/ απόφοιτους/ ενδιαφερόμενους, στους χώρους που θα έχουν οριστεί 
(τραπέζι κάθε επιχείρησης/ φορέα). 

Αναμένεται η προσέλευση των φοιτητών-τριών να γίνεται όλες τις ώρες της 
εκδήλωσης από τις 11:00 έως τις 15:00. 

Οι επιχειρήσεις που το επιθυμούν να λάβουν βιογραφικά σημειώματα 
συμμετεχόντων εφόσον έχει εκδηλωθεί ενδιαφέρον προς τις ίδιες, θα μπορεί να 
γίνει μέσω άμεσης επικοινωνίας με τους ίδιους τους ενδιαφερόμενους. 

Στόχος είναι οι συμμετέχοντες απόφοιτοι/φοιτητές-τριες να έχουν τη δυνατότητα 
να συμμετέχουν σε συνεντεύξεις δικτύωσης με τις συμμετέχουσες 
επιχειρήσεις/φορείς, χωρίς προκαθορισμένα ραντεβού. Οι συμμετέχοντες θα 
μπορούν να επιλέγουν ελεύθερα την επιχείρηση/φορέα με την οποία επιθυμούν 
να συζητήσουν, όταν θα έρθει η σειρά τους (θα υπάρχει σειρά αναμονής για κάθε 
τραπέζι συμμετέχουσας επιχείρησης/φορέα). 

Οι συμμετέχοντες απόφοιτοι/φοιτητές-τριες θα μπορούν να προσκομίσουν στην 
επιχείρηση/φορέα το βιογραφικό σημείωμα τους σε έντυπη μορφή. 

Οι συνεντεύξεις με τους αποφοίτους/φοιτητές-τριες έχουν στόχο να τους δοθεί η 
δυνατότητα μιας πρώτης εμπειρίας συνέντευξης με μια επιχείρηση/φορέα και 
δυνητικό μελλοντικό εργοδότη. Στο πλαίσιο αυτό θα μπορούσατε να τους δώσετε 
χρόνο να αυτοπαρουσιαστούν, να σας δώσουν το βιογραφικό τους σημείωμα, να 
ενημερωθούν για τις δυνατότητες συνεργασίας με την επιχείρησή σας/φορέα (τι 

https://agro.uowm.gr/home/


 
 

 

 

προφίλ ζητάτε από τους συνεργάτες σας, δυνατότητες πρακτικής άσκησης) και να 
ενημερωθούν για τις δραστηριότητες της επιχείρησής σας. 

Η διάρκεια των συνεντεύξεων θα πρέπει να είναι περίπου των 10 λεπτών, ανάλογα 
βέβαια και με τον αριθμό αποφοίτων/φοιτητών-τριών που θα περιμένουν να σας 
συναντήσουν. 

 


